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ERRATA APAE

Na edição nº 1747 de 17.10.2024, na publicação do Edital de Convocação:

No corpo do texto, onde lê-se a data <29 de Novembro de 2021=, o correto é 27 de 

Novembro de 2024.

E ao invés de <Sr. Presidente Carlos Roberto Carvalho=, o correto é Ezequiel Ferreira 

Romão.
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Município de Espírito Santo do Pinhal/SP

Secretaria Municipal de Saúde

Conselho Municipal de Saúde

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
DE ESPÍRITO SANTO DO PINHAL/SP. Aos vinte e oito dias do mês de agosto
do ano de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas, no Auditório <Vereador
Dr. Célio Porto Fernandes=, no Palácio do Café, sede da Prefeitura Municipal
de Espírito Santo do Pinhal, situado na Praça Rio Branco s/nº, Centro, ocorreu
a 8ª (oitava) reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde, contando com
a presença dos seguintes conselheiros: Sra. Larissa, Presidente do Conselho,
Sra.  Salete,  Sr.  Hidalgo,  Sra.  Maria  Aparecida,  Sra.  Aurea,  Sr.  Daniel,  Sr.
Rionaldo e Sra. Laura. Justificaram a ausência: Sr. Luiz Fernando, Secretário
Municipal da Saúde e Sr. Luis. Como convidados: Sra. Maria Carolina Leme
Marinelli  Delbin, Sra. Lucimara Teodoro e Sr.  Amauri  Jonas de Souza. Sra.
Larissa  agradece  a  presença  de  todos  e  em  seguida,  inicia  a  reunião  do
Conselho Municipal de Saúde, informando que mais este mês a reunião do
Conselho Municipal  de Saúde não poderá ser  transmitida on-line e ao vivo
devido ao Facebook criado pelo conselheiro Hidalgo, não ter cem seguidores
ainda. Aproveita para solicitar a todos para incentivar a população para nos
seguir e assim continuarmos com a transmissão e participação da população
de  maneira  on-line.  Segue  com  a  Primeira  Pauta:  Leitura,  Discussão  e
Aprovação da Ata da Reunião Ordinária de 31 de julho de 2024.  Após a
leitura feita pelo Sr. Daniel, Secretário em exercício, Sra. Larissa abre a palavra
para  considerações  dos  conselheiros,  coloca  em  votação  e  todos  os
conselheiros presentes aprovaram a Ata.  Sra.  Larissa dá continuidade à
reunião com a Segunda Pauta: Projeto NEPH Mantiqueira 3 Saúde Mental
com  a  participação  da  Enfermeira  Lucimara  Teodoro.  Sra.  Lucimara
cumprimenta a todos os conselheiros e conta que é interlocutora do Núcleo de
Educação Permanente em Saúde e Humanização do município, junto a DRS
XIV e que através do Programa de Valorização da Gestão do Trabalho e da
Educação na Saúde no âmbito do Sistema Único de Saúde 3 Valoriza GTES-
SUS que compõe o Plano Estadual de Gestão do Trabalho e da Educação na
Saúde de São Paulo, 2024 3 2027 foi disponibilizado as três regiões de saúde
de São João da Boa Vista recurso financeiro para capacitação de profissionais
da saúde  através de projeto previamente proposto e posteriormente aprovado
pelo  Centro  de  Qualificação  e  Desenvolvimento  para  o  SUS  (CDQ-SUS),
Conselho  de  Secretários  Municipais  de  Saúde  do  Estado  de  São  Paulo
(COSEMS/SP) e apresentado em reunião de CIR para os vinte gestores de
saúde que compõe a DRS XIV. Na região da Mantiqueira, a qual pertencemos,
foi ofertado aos oito municípios e somente Pinhal apresentou Projeto com o
tema:  Sensibilização  dos  Profissionais  da  APS  para  o  Fortalecimento  do
Acolhimento em Saúde Mental na Atenção Primária a Saúde, ficando assim
com todo recurso proposto para a região Mantiqueira. Sra. Lucimara fala do
projeto que é a contratação de um profissional especialista em saúde mental
para ministrar  a  capacitação de 100% da equipe da APS na abordagem e
acolhimento  do  usuário  em  sofrimento  mental,  com  quadros  agudos  ou
crônicos, dentro do fluxo existente no município com carga horária de 8 horas,
contemplando os temas: principais problemas de saúde mental atendidos na
APS, formas de abordagem e acolhimento do usuário.  Serão ofertadas 100
vagas, sendo 80% destinadas ao município de Espírito Santo do Pinhal e 20%
para os profissionais da saúde de Santo Antônio do Jardim. Sra. Lucimara fala
que a apresentação e aprovação deste projeto ao Conselho se faz necessária
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Município de Espírito Santo do Pinhal/SP

Secretaria Municipal de Saúde

Conselho Municipal de Saúde

para  dar  continuidade  a  solicitação  do  recurso  na  DRS  XIV.  Sra.  Larissa
complementa dizendo que esse projeto de sensibilização e fortalecimento do
acolhimento em saúde mental foi pensado para melhoria da escuta qualificada
após observar o aumento de pessoas em sofrimento principalmente após a
pandemia. Fala que o primeiro lugar que o usuário procura é a UBS, sendo
importante capacitar os profissionais para identificar e acolher melhor a todos.
Sra. Larissa lembra que como não houve interesse de outros municípios, traz a
proposta para que o Conselho Municipal  de Saúde coloque se acredita ser
necessária  essa  capacitação  e  assim dar  seguimento  na  DRS.  Sra.  Aurea
pergunta se com esse projeto haverá contratação de mais psicólogos e Sra.
Lucimara diz que é somente para capacitar os profissionais da rede e que o
recurso que virá será por volta de R$ 12.000,00. Sra. Salete pergunta se o
treinamento vai envolver os profissionais dos CAPSs e Sra. Lucimara responde
que  envolverá  as  equipes  multiprofissionais.  Sr.  Hidalgo  pergunta  se  os
Agentes de Endemias poderão participar e Sra. Larissa fala que neste primeiro
momento só os Agentes Comunitários de Saúde participarão pois estão em
contato direto no acolhimento. Sra. Larissa pede para passar o projeto para os
conselheiros  conhecerem  e  assinarem.  Coloca  em  votação  e  todos  os
conselheiros presentes aprovaram o Projeto NEPH Mantiqueira 3 Saúde
Mental.  Sra.  Larissa  agradece  a  apresentação  e  presença  da  Enfermeira
Lucimara  e  dá  continuidade  a  reunião  com  a Terceira  Pauta:  Outros
assuntos, justificando a ausência do Sr. Fernando, Secretário de Saúde, que
está  acompanhando  a  instalação  do  tomógrafo  no  Postão  para  início  da
realização dos exames. Informa também que a ESF14 e ESF15 zona rural,
estão  finalizando  as  adequações  para  retomada  dos  atendimentos  após  a
reforma do prédio.  Sra.  Larissa fala  que como o Centro  de Especialidades
Médicas Municipal foi para novo endereço, antiga clínica do Dr. Romanholi, o
Centro  de  Atendimento  à  Criança,  CAC,  será  alocado  também no  Postão,
facilitando  o  acesso  da  população  e  com ambiência  adequada.  Sra.  Maria
Carolina lembra que o imóvel onde era o CAC era alugado. Sra. Larissa lembra
que  as  duas  psicólogas,  Luciete  e  Iolanda  e  a  fonoaudióloga  Adriana  que
atendiam  na  UBS  Jardim  das  Rosas,  passarão  seus  atendimentos  para  o
Postão com o intuito de ofertar um local mais adequado e de fácil acesso. Sra.
Larissa convida a todos para conhecerem o novo espaço de atendimento do
CAC  e  das  profissionais  psicólogas  e  fonoaudióloga  e  pede  para  que
divulguem as mudanças de endereço. Sra. Aurea pergunta se a Marisa que
realiza as práticas integrativas também vem para o Postão. Sra. Larissa diz que
foi  montada e adequada a sala com os equipamentos necessários para as
práticas integrativas no Centro da Mulher. Sra. Aurea pergunta como ela deve
proceder  para  passar  com a  psicóloga.  Sra.  Larissa  fala  que o  médico  da
família identificando a necessidade pode fazer o encaminhamento e também
pode ser por demanda espontânea através de agendamento na recepção do
Postão.  Sra.  Larissa informa a participação dos delegados eleitos na etapa
municipal da 4ª Conferência Estadual de Gestão do Trabalho e Educação na
Saúde do Estado de São Paulo na Etapa Macrorregional. Como representante
da gestão e prestadores a Sra. Larissa, como representante dos trabalhadores
o Sr. Hidalgo e como representante dos usuários a Sra. Julia Graziela. Convida
Sr. Hidalgo para contar aos conselheiros como foi a participação de Espírito
Santo do Pinhal na Macrorregional e também que ele segue nos representando
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Município de Espírito Santo do Pinhal/SP

Secretaria Municipal de Saúde

Conselho Municipal de Saúde

na etapa Estadual que será agendada em breve. Sr. Hidalgo fala do momento
importante para discutir a saúde, que apesar de cansativo, pois foi o dia todo,
foi  muito  produtivo.  Conta  que  escolheu  o  Eixo  II,  participou  com
representantes regionais dos trabalhadores, discutiram o tema: Trabalho digno,
decente, seguro, humanizado, equânime e democrático no SUS: uma agenda
estratégica para o futuro do Brasil e ao final houve uma votação que o elegeu
para participar da etapa Estadual da 4ª Conferência Estadual de Gestão do
Trabalho  e  Educação na  Saúde e  representar  os  trabalhadores  não só  de
Espírito Santo do Pinhal como de toda DRS XIV. Sr. Hidalgo fala que a gestão
tem que olhar para as necessidades do trabalhador e parabeniza a iniciativa da
proposta de capacitar os profissionais da saúde que a Enfermeira Lucimara
apresentou  mostrando  a  preocupação  em  valorizar,  dar  condições  e
ferramentas  para  melhorar  a  assistência  em nosso  município.  Informa  que
ainda aguarda ser divulgado o dia e local onde será realizada a etapa Estadual
e  após  a  Etapa  Nacional  que  provavelmente  será  em Brasília.  Sr.  Hidalgo
comenta  da  importância  destas  participações  para  continuar  fortalecendo  e
buscando  um  SUS  melhor.  Reforça  para  os  conselheiros  divulgar  a
participação nas reuniões do Conselho, trazer os jovens para que cada vez
mais  possam  contribuir  com  soluções  e  ideias  para  melhorias  das
necessidades da população. Sra. Larissa agradece em nome do Conselho a
disponibilidade  e  fala  da  responsabilidade  em  representar  o  Conselho
Municipal  de  Saúde  na  Estadual.  Sra.  Larissa  informa  que  teve  início
atendimento  da  hematologista  e  do  gastroenterologista  em parceria  com a
Faculdade  de  Medicina  Franco  Montoro  de  Mogi  Guaçu,  aumento  de  um
período da reumatologista e do neurologista Dr. André e mais a contratação de
outro neurologista conforme o Secretário de Saúde, Sr. Luiz Fernando havia
anunciado para compor o Centro de Especialidades Médicas Municipal. Sra.
Laura conta que atualmente o município conta com dezoito especialistas. Sr.
Daniel pergunta onde estes médicos especialistas vão atender e Sra. Larissa
reforça que eles atenderão no Centro de Especialidades, ficando no Postão os
ESFs 14 e Rural, o CAC, o Laboratório Municipal, o Centro Odontológico e a
Farmácia.  Sr.  Daniel  pergunta  se  não  vai  tumultuar  o  atendimento  com  o
aumento destas especialidades e Sra. Larissa fala que como é com horário
marcado e dias específicos para cada profissional o atendimento flui durante
todo o dia. Sr. Hidalgo pergunta quem controla a agenda do profissional que
faz exames e Sra. Laura fala que é a Central de agendamentos de acordo com
os horários  que a  empresa passou.  A planilha  com as informações de dia
horário, tipo de exame e dados dos pacientes é enviada para a recepção do
Centro de Especialidades que recepciona o paciente e confere as informações.
Sr.  Hidalgo  relata  que  na  semana  passada  levou  seu  familiar  idoso  para
realizar US Doppler e quando chegou sua vez, o profissional fez a pausa para
o almoço não respeitando o estatuto do idoso e se era o último horário da
manhã,  que  realizasse  mais  esse  atendimento.  Como  colaboração  para
melhoria do serviço pede que a secretaria converse com o profissional para
que  atitudes  como  essas  não  estraguem  o  bom  trabalho  que  está  sendo
realizado.  Sra.  Larissa  diz  que  é  importante  esse  feedback  para  que  a
secretaria  consiga  avaliar  e  cobrar  do  prestador  de  serviço  melhorias  no
atendimento. Sra. Aurea pergunta se o aparelho de ultrassom está no Postão e
o RX continua sendo realizado no Pronto Atendimento. Sra. Laura fala que o
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Município de Espírito Santo do Pinhal/SP

Secretaria Municipal de Saúde

Conselho Municipal de Saúde

ultrassom está no Centro de Especialidades e confirma que o RX permanecerá
no  P.A.  Sr.  Hidalgo  elogia  o  atendimento  que  sua  filha  teve  no  Pronto
Atendimento  semana  passada.  Sr.  Hidalgo  entrega  para  a  presidente  do
conselho abaixo assinado que os usuários da UBS Jardim Brasil fizeram para
solicitar a ampliação da UBS e a colocação do alambrado na lateral para isolar
a parte  de traz, não permitindo que as pessoas que aguardam atendimento ,
atrapalhem  a  consulta  com  correrias  e  falatórios  próximos  a  janela  do
consultório médico. Pede para que seja verificado se tem alguma contrapartida
da empreiteira que construiu o residencial São Manoel para a construção de
mais uma sala na UBS Jardim Brasil.  Sra. Larissa agradece a presença do
Secretário,  abre  a  palavra  e  não  havendo  mais  perguntas,  agradece  a
presença  e  participação  de  todos.  Eu,  Daniel  Salvador  Atanazio lavrei  a
presente Ata, que será assinada por todos os presentes na reunião seguinte,
após leitura e aprovação. 
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ESPÍRITO SANTO DO PINHAL

CONVOCAÇÃO

10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 3 DATA: 30/10/2024
Horário de Início: 14:00 horas

 Local: Prefeitura de Espírito Santo do Pinhal - Praça Rio Branco s/n. Centro

Pautas: 

1. Leitura, Discussão e Aprovação da Ata da Reunião Ordinária de 25 de Setembro de 

2024;

2. Leitura,  Apresentação, Discussão e Aprovação da Programação Anual de Saúde de

2025;

3. Outros assuntos. 

Participantes convocados: MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL.

ÁREAS DOS SEGUIMENTOS: Governo, Prestadores, Sindicato, Associações.

(3 titulares e 3 suplentes)

Titular3 Sr. Luiz Fernando Lettieri Negri  Suplente 3 Larissa Dela Líbera Miranda

Titular 3  Selma Ribeiro  Suplente 3 Elaine Cristina Scanapieco Assi

Titular 3 Salete Aparecida de Lacerda    Suplente 3 Isabel Cristina Teodoro

ÁREA DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE (3 titulares e 3 suplentes)

Titular 3 Hidalgo Paulo de Souza  Suplente3 Fabiano Augusto de Souza Cheque 

Titular 3 Maria Aparecida Bisco de Souza  Suplente- Ana Paula Pinto

Titular-  Aline Roberta Barbosa    Suplente- Tamara Cristina Pereira

ÁREA DOS USUÁRIOS (6 titulares e 6 suplentes)

Titular- ____________________________________ Suplente3  Benedito Romildo Teixeira

Titular 3 Áurea Gualda Gracini Suplente 3 Josemir Aparecido Rodrigues Moreira

Titular 3 Daniel Salvador Atanazio  Suplente 3  Maria Lúcia Ragasso Palermo

Titular3 Luis Pereira de Oliveira      Suplente-  Sebastião Henrique de Mattos

Titular- Rionaldo dos Santos Correia  Suplente- José Geraldo Fernandes Tito 

Titular 3 Edison Angelo Pessoti     Suplente-  Laura Maria Sproesser Lobo

Sra. Larissa Dela Líbera Miranda
Presidente do Conselho Municipal da Saúde de Espírito Santo do Pinhal - SP
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A Prefeitura Municipal de ESPÍRITO SANTO DO PINHAL - SP, pessoa jurídica de direito público interno, neste ato 

representada pelo Exma. Sra. Prefeita Municipal CRISTINA DO CARMO BRANDÃO BUENO DOMINGUES, no uso de suas 

atribuições legais, torna pública público o Resultado Pós Recurso da Heteroidentificação do Concurso Público da Prefeitura 

Municipal de Espírito Santo do Pinhal, Edital Nº 005/2024. 

 

 

Artigo 1º - O procedimento de Heteroidentificação para o cargo 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL aconteceu no dia 13 de 

outubro de 2024, no local divulgado em EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA HETEROIDENTIFICAÇÃO e o resultado Pós Recurso 

de tal procedimento consta no Anexo Único. 

 
Artigo 2º - O não comparecimento à entrevista, qualquer que seja o motivo, caracterizou a desistência do candidato em 
participar da lista de reserva de vagas e passará a integrar apenas a lista geral do Concurso Público. 

 

 

Artigo 3º - O prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar ocorreu das 00:00 horas do dia 21 de outubro de 

2024 às 23:59 horas do dia 22 de outubro de 2024 pelo e-mail: provapratica@consulpam.com.br, com o assunto <RECURSO 

HETEROIDENTIFICAÇÃO 3 ESPÍRITO SANTO DO PINHAL 3 CONCURSO 3 EDITAL Nº 005/2024<. 
 
Artigo 4º - Não houve recursos interpostos pelo meio e prazo estipulado, portanto fica ratificado o Resultado Preliminar 

divulgado. 

 

 

 

 

Espírito Santo do Pinhal, 24 de outubro de 2024 
 
 
 
 
 
 
 

CRISTINA DO CARMO BRANDÃO BUENO DOMINGUES  

Prefeita Municipal 
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ANEXO ÚNICO 3 RESULTADO PÓS RECURSO DA HETEROIDENTIFICAÇÃO 
 

02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL - CANDIDATOS NEGROS 

INSCRIÇÃO NOME CARGO SITUAÇÃO 

557000588 ALEXANDRE APARECIDO BENTO 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL COTISTA 

557000244 ANTONIO DONIZETI OLIMPIO DE MELO 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL COTISTA 

557000495 FABRICIO MOTA MASCARENHAS 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL COTISTA 

557000002 JULIANO DAS NEVES 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL COTISTA 

557000581 WELLINGTON CRISTIANO DO NASCIMENTO* 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL COTISTA 

 
*-Candidato sub judice incluso na convocação conforme processo Nº 1002199-83.2024.8.26.0180. 
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A Prefeitura Municipal de ESPÍRITO SANTO DO PINHAL - SP, pessoa jurídica de direito público interno, neste ato 

representada pelo Exma. Sra. Prefeita Municipal CRISTINA DO CARMO BRANDÃO BUENO DOMINGUES, no uso de suas 

atribuições legais, torna público o Resultado Pós Recurso da Avaliação Psicotécnica do Concurso Público da Prefeitura 

Municipal de Espírito Santo do Pinhal, Edital Nº 005/2024. 

 

 

Artigo 1º - A Avaliação Psicológica para os cargos 001 3 BOMBEIRO MUNICIPAL e 002 3 GUARDA CIVIL MUNICIPAL 

aconteceu no dia 13 de outubro de 2024, no local descrito no Edital de Convocação, e o Resultado Pós Recurso de tal 

procedimento consta no Anexo Único deste edital. 

 
Artigo 2º - O candidato que faltou à Avaliação Psicológica consta como <Ausente= e, consequentemente, foi eliminado do 
Concurso Público. 

 

Artigo 3º - O prazo para interposição de recursos ocorreu do dia 21 de outubro de 2024 ao dia 22 de outubro de 2024, 

através do e-mail provapratica@consulpam.com.br. 

 

Artigo 4º - Não houve recursos interpostos pelo meio e prazo estipulado, portanto fica ratificado o Resultado Preliminar 
divulgado. 
 

 

 

Espírito Santo do Pinhal, 24 de outubro de 2024 
 
 
 
 
 

CRISTINA DO CARMO BRANDÃO BUENO DOMINGUES  

Prefeita Municipal 
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ANEXO ÚNICO - RESULTADO PÓS RECURSO DA AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA 

 
01-BOMBEIRO MUNICIPAL 3 AMPLA CONCORRRÊNCIA 

INSCRIÇÃO NOME CARGO SITUAÇÃO RESULTADO 

557000146 ADRIANO FREDERICO LOURENCO 01-BOMBEIRO MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000373 DANILO LUCAS PARREIRA CORNELIO 01-BOMBEIRO MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000074 DIEGO FRANCISCO DA SILVA SANTOS 01-BOMBEIRO MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000567 VIRGILIO VICENTE DE OLIVEIRA SILVA 01-BOMBEIRO MUNICIPAL PRESENTE APTO 

 
02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL - AMPLA CONCORRÊNCIA GERAL 

INSCRIÇÃO NOME CARGO SITUAÇÃO RESULTADO 

557000643 ADRIANO FORNACIARI 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000520 ALINE CRISTINA RODRIGUES 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000247 ALYSON VINICIUS FERREIRA BATISTA * 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000439 AVARI PALERMO JUNIOR ** 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000152 CARLOS CEZAR JERONIMO 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000075 DIEGO FRANCISCO DA SILVA SANTOS 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000454 FAGNER TADEU FERREIRA SILVA 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000513 GABRIELLE SOARES CORDEIRO 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000060 GILMAR SUSSAI DE SOUZA 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000225 GULIT EDMUNDO RODRIGUES 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000272 GUSTAVO GIAO CUNHA 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL AUSENTE AUSENTE 

557000405 IGOR HENRIQUE GOMES MENDES LUCHETTA 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000634 JESSICA ALINE TRISTAO ROQUE 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000005 JOAO PAULO MARCARI DOS SANTOS 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000306 JOSE RICARDO SARORELLI 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000445 LUCIANA CANDIDO AGUIAR 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000278 MARCOS VINICIUS PIROLLA 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000145 MATHEUS FERREIRA CUSTODIO 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000395 RAPHAEL POSSI TEIXEIRA 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000163 RENAN JOSE VICENTE 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000028 RENAN NEPPI MONTANI 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000476 RODRIGO PATRICIO DE OLIVEIRA 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000370 RUDSON MARTINS DOS SANTOS 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000568 VIRGILIO VICENTE DE OLIVEIRA SILVA 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000182 WELLINGTON LUCAS COITINHO DA SILVA 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

5570000640 EDSON GILBERTO BARIZÃO JUNIOR **** 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

5570000398 ELTON DE OLIVEIRA ROMANO ***** 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

 
02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL - CANDITOS NEGROS 

INSCRIÇÃO NOME CARGO SITUAÇÃO RESULTADO 

557000588 ALEXANDRE APARECIDO BENTO 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000244 ANTONIO DONIZETI OLIMPIO DE MELO 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000495 FABRICIO MOTA MASCARENHAS 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000002 JULIANO DAS NEVES 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

557000581 WELLINGTON CRISTIANO DO NASCIMENTO*** 02-GUARDA CIVIL MUNICIPAL PRESENTE APTO 

 
*- Candidato sub judice incluso na convocação conforme processo Nº 1002159-04.2024.8.26.0180.  

**-Candidato sub judice incluso na convocação conforme processo Nº 1002145-20.2024.8.26.0180.  

***-Candidato sub judice incluso na convocação conforme processo Nº 1002199-83.2024.8.26.0180. 

****- Candidato sub judice incluso na convocação conforme processo Nº 1002301-08.2024.8.26.0180.  

*****- Candidato sub judice incluso na convocação conforme processo Nº 1002302-90.2024.8.26.0180. 
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ERRATA DE PUBLICAÇÃO - RETIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 

 

Fica retificada a publicação do Diário Oficial de 23 de outubro de 2.024 -Dispensa
de Licitação nº. 1.201, Processo nº 11.456/2.024, onde lê-se <- CONTESSOTTO PNEUS E

ACESSÓRIOS LTDA (CNPJ nº. 03.325.068/0001-39),  referente ao(s) item(s)  nº. 01 - no valor
total de R$ 400,00 (quatrocentos reais).=

leia-se <- CONTESSOTTO PNEUS E ACESSÓRIOS LTDA (CNPJ nº. 03.325.068/0001-

39), referente ao(s) item(s) nº. 01 - no valor total de R$ 780,00 (setecentos e oitenta reais);
ao(s) item(s) nº. 02 - no valor total de R$ 720,00 (setecentos e vinte reais); ao(s) item(s) nº.
03 - no valor total de R$ 890,00 (oitocentos e noventa reais); ao(s) item(s) nº. 04 - no valor
total de R$ 968,00 (novecentos e sessenta e oito reais); ao(s) item(s) nº. 05 - no valor total
de R$ 370,00 (trezentos e setenta reais); ao(s) item(s) nº. 06 - no valor total de R$ 400,00
(quatrocentos reais) =, permanecendo inalterados os demais itens publicados. 

Espírito Santo do Pinhal (SP), 24 de outubro de 2024.

GABRIEL SPÍNDOLA RIBEIRO
Diretor de Administração
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EXTRATO DE RESULTADO DA DISPENSA LICITAÇÃO
(HOMOLOGAÇÃO)

 
A Diretora do Departamento de Administração do Município de Espírito Santo do

Pinhal, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, conforme disposto no
Decreto nº.  5.699,  de 01 de junho de 2023,  HOMOLOGA os atos correspondentes a
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1.176/2.024 - Processo nº.11.349/2.024, OBJETIVANDO
o(a) aquisição de Arla para os caminhões P.36272 P. 36271 em especial, promovida a
favor da(s) empresa(s) vencedora / detentora da proposta mais vantajosa:

- Veículos placas GHB 2E52 e GFT 2B76

- GUAÇU DIESEL LTDA (CNPJ nº. 54.441.506/0001-65), referente ao(s) item(s) nº. 01 - no valor

total de R$ 670,00 (seiscentos e setenta reais);

- Mercedez Bens placas FMD 6G71 

- GUAÇU DIESEL LTDA (CNPJ nº. 54.441.506/0001-65), referente ao(s) item(s) nº. 01 - no valor

total de R$ 268,00 (duzentos e sessenta e oito reais);

- Caminhão VW placas ELY 2I97

- GUAÇU DIESEL LTDA (CNPJ nº. 54.441.506/0001-65), referente ao(s) item(s) nº. 01 - no valor

total de R$ 670,00 (seiscentos e setenta reais).

Espírito Santo do Pinhal(SP), 24 de outubro de 2.024.

GABRIEL SPÍNDOLA RIBEIRO
Diretor de Administração
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EXTRATO DE RESULTADO DA DISPENSA LICITAÇÃO
(HOMOLOGAÇÃO)

 
O Diretor do Departamento de Administração do Município de Espírito Santo do

Pinhal, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, conforme disposto no
Decreto nº.  5.699,  de 01 de junho de 2023,  HOMOLOGA os atos correspondentes a
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1.198/2.024 - Processo nº.11.442/2.024, OBJETIVANDO
o(a) aquisição de Arla para os caminhões P.35584, P.35585 em especial, promovida a
favor da(s) empresa(s) vencedora / detentora da proposta mais vantajosa:

- Caminhão Iveco placas GDP 5F91

- GUAÇU DIESEL LTDA (CNPJ nº. 54.441.506/0001-65), referente ao(s) item(s) nº. 01 - no valor

total de R$ 670,00 (seiscentos e setenta reais);

Espírito Santo do Pinhal(SP), 24 de outubro de 2.024.

GABRIEL SPÍNDOLA RIBEIRO
Diretor de Administração
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ADJUDICAÇÃO / HOMOLOGAÇÃO

O Diretor de Administração Substituto do Município de Espírito Santo do Pinhal, Estado de São

Paulo, no uso de suas atribuições legais, conforme disposto no Decreto nº. 5.699, de 1º de junho de

2.023,  ADJUDICA  e  HOMOLOGA os  atos  correspondentes  ao  Pregão Eletrônico  nº. 031/2.024,

Processo Licitatório nº. 6.961, de 17 de junho de 2.024, objeto do  sistema de registro de preços

visando  a  futura  e  eventual  contratação  de  prestação  de  serviços  de  limpeza  urbana  no

Município de Espírito Santo do Pinhal, incluindo o fornecimento de materiais e mão de obra,

compreendendo os serviços de roçagem de rios, praças, avenidas, terrenos públicos municipais,

varrição de vias, raspagem e pintura de guias, em especial, promovida a favor da(s) licitante(s):

 - SOLANGE APARECIDA BOVOLENTA SANT ANNA LOCACOES. (CNPJ nº. 

19.062.895.0001-17)

referente aos LOTES nº. 01 e 03;

-  LUCIANA  GONCALVES  DE  CARVALHO  NEVES  (  CNPJ  n°.

31.439.643/0001-60)

Referente ao LOTE n° 03; e, 

-  EVOLUCAO  SERVICOS  E  SOLUCOES  AMBIENTAIS  LTDA.  (CNPJ  n°.

27.740.311/0001-43)

  Referente ao LOTE n° 04. 

Encaminhe ao Setor de Compras e Licitações, para a elaboração e emissão das

respectivas Atas de Registro de Preços.

Publique-se no Diário Oficial Eletrônico do Município (DO-e Pinhal).

Espírito Santo do Pinhal (SP), 24 de outubro de 2.024.

Gabriel Spindola Ribeiro
Diretor - Substituto

Departamento de Administração

Prefeitura Municipal de Espírito Santo do Pinhal - C.N.P.J. nº. : 45.739.083/0001373
Avenida Hélio Vergueiro Leite, s/nº. 3 Jardim Universitário I - Bloco G

Espírito Santo do Pinhal/S.P. - CEP: 13.9903000 - Telefone: (19)365139699

= Departamento de Administração =
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EXTRATO DE CONTRATO

TERMO DE APOSTILAMENTO

TERMOS ADITIVOS CONTRATUAIS

 

CONTRATANTE:  Município.  TERMO  DE  APOSTILAMENTO  Nº.  001  AO  II
(SEGUNDO) TERMO  ADITIVO  DO  CONTRATO  Nº.  098/2.023.  PROCESSO:
11.557/2.023.  CONTRATADA: WELLDONE ASSISTÊNCIA LABORATORIAL EIRELI 3
M.E. (CNPJ: 12.184.559/0001-06. OBJETO: O presente instrumento contratual tem como
objetivo a modificação do contrato, visando o reajuste de 4,4247% apurado no período de
06/10/2.023 à 05/10/2.024 através da aplicação do índice IPCA - IBGE, conforme previsto
no Contrato nº.  098/2.023 e na Cláusula Quarta do 2º Termo Aditivo.  Os valores dos
serviços corrigidos pela  aplicação do índice será conforme consta na tabela  a  seguir
mencionada:

LOTE ITEM UNIDADE QTDE. DESCRIÇÃO
VALOR

UNITÁRIO
(R$)

VALOR
TOTAL (R$)

1

1 SERVIÇOS 12

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO
DE  EQUIPAMENTO  LABORATORIAL  -
ANALISADOR  HEMATOLÓGICO
(CONTADOR ELETRÔNICO DE CÉLULAS). -
REFERENTE À PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
DE  LOCAÇÃO  DE  EQUIPAMENTO
LABORATORIAL  -  ANALISADOR
HEMATOLÓGICO  (CONTADOR
ELETRÔNICO  DE  CÉLULAS).  LOCAL  DE
INSTALAÇÃO:  CENTRO  DE  SAÚDE  II  -
LABORATÓRIO  MUNICIPAL DE  ANÁLISES
CLÍNICAS.

R$
1.483,69

R$ 17.804,28

2 SERVIÇOS 24.685

SERVIÇO  DE  FORNECIMENTO  DE
INSUMOS PARA A REALIZAÇÃO DE EXAME
DE  HEMOGRAMA  COMPLETO  -
REFERENTE À PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
DE  FORNECIMENTO  DE  INSUMOS,
CONSUMÍVEIS  E  ACESSÓRIOS
NECESSÁRIOS A REALIZAÇÃO DE EXAME
DE  HEMOGRAMA  COMPLETO  EM
EQUIPAMENTO  LABORATORIAL  -
ANALISADOR  HEMATOLÓGICO
(CONTADOR ELETRÔNICO DE CÉLULAS).

R$ 2,03 R$ 50.110,55

VALOR TOTAL R$ 67.914,83

Entrará em vigor a partir de 06/10/2.024. VALOR: O valor total, reajustado, para o período
de 12 (doze) meses, passa a ser de R$ 67.914,83 (sessenta e sete mil, novecentos e
quatorze reais e oitenta e três centavos).  ASSINATURA: 22/10/2.024. FUNDAMENTO:
inciso XI, artigo 40 (reajuste), da Lei nº. 8.666/1.993.

Espírito Santo do Pinhal (SP), 24 de outubro de 2.024.

Luiz Fernando Lettieri Negri - Secretário Municipal de Saúde. (\o/) (\o/)
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